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型证券组合以资本升值（即未来价格上升带来的价差收益）

为目标。投资于此类证券组合的投资者往往愿意通过延迟获

得基本收益来求得未来收益的增长。 2.指数化证券组合模拟

某种市场指数。根据模拟指数的不同，指数化证券组合可以

分为两类：一类模拟内涵广大的市场指数，这属于常见的被

动投资管理；另一类模拟某种专业化的指数，如道琼斯公共

事业指数，这种组合不属于被动管理之列。 3.附息债券、优

先股及一些避税债券是构建增长型证券组合的理想证券。 4.

国际型证券组合投资于海外不同国家，是组合管理的时代潮

流。但实证研究结果表明，这种证券组合的业绩总体上弱于

在本土投资的组合。 5.证券组合管理的传统方法与现代方法

的主要区别在于：传统方法盛行于50 年代以前，现代方法则

盛行于50 年代以后。 6.收入型组合的投资者不仅限于中等收

入或低收入阶层，作为一种投资目标，高收入阶层也可能有

此需要。 7.收入型证券组合的收益主要来源于资本利得。 8.

收入型组合要实现的目标是风险最小、收入稳定、股价增长

较快。 9.增长型组合的目标是组合资产未来价值的增加。因

此，组合管理者总是着眼于未来，追求长期的资本升值，而

对基本收入不太重视。 10.1976 年，罗尔认为CAPM 模型能用

经验事实来检验。 11.罗斯在1984 年认为APT 理论至少原则上

是不可以检验的。 12.每个投资者将拥有同一个风险证券组合

的可行域。 13.特征线模型与资本资产定价模型都是均衡模型



。 14.一般而言，投资者的偏好无差异曲线随风险水平的增加

越来越陡。 15.在资本资产定价模型的假设下，市场对证券或

证券组合的总风险提供风险补偿。 16.市场组合的β系数等

于1。 17.证券的α系数实际上反映了实际市场中证券的预期

收益率与资本资产定价模型中证券的均衡期望收益率之间的

差异，但不反映证券的市场价格被误定的程度。 18.资本增长

性原则是构建证券组合应遵循的基本原则。遵循这一基本原

则就是要投资于增长型股票。 19.无效组合位于证券市场线上

，而有效组合仅位于资本市场线上。 20.当市场组合的期望收

益率小于无风险利率时，市场时机选择者将证券组合的β值

设置为零；当市场组合的期望收益率大于无风险利率时，市

场时机选择者将证券组合的β值设置为2。那么，其证券组合

的收益率将高于β值恒等于1 的组合。 答案： 1.非2.是3.非4.
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